Diakonie ČCE – středisko v Plzni
Prokopova 17

301 00, Plzeň

Vážení,

reaguji na Váš inzerát zveřejněný na internetových stránkách www.neziskovky.cz, ve kterém hledáte pracovníka fundraisingu a PR. Po posouzení Vámi stanovených požadavků předpokládám, že mohu být vhodným kandidátem.
Mohu nabídnout své několikaleté zkušenosti s prací s médii. V oblasti PR mám mimo jiné zkušenosti s psaním a vydáváním tiskových zpráv, s vystupováním v rozhlase a televizi, analýzou mediálních dopadů a prezentací. Taktéž jsem vedl několik kampaní pro neziskovou organizaci Přátelé zvířat. Pořádal jsem několik přednášek o lidských právech a kultuře v zemích Tibetu, Barmě a Arménii. Byl jsem členem produkčního týmu filmového festivalu Jeden svět v Praze v roce 2004. V organizaci Přátele zvířat jsem se podílel na získávání finančních prostředků z grantů a od individuálních dárců. Do prosince 2005 jsem spravoval databázi členů a přispěvatelů organizace včetně komunikace s nimi. Z činnosti pro Přátele zvířat mám četné zkušenosti z jednání se státní správou, politiky a zástupci firem. 

Plně si uvědomuji důležitost získávání finančních prostředků pro činnosti vykonávané sítí diakonií po celé České republice. Diakonii vnímám jako specifickou organizaci s dlouholetou tradicí, jež byla v České republice přerušena obdobím komunismu. Nepovažuji se za věřícího člověka, avšak mám úctu ke křesťanským hodnotám a vážím si činností, jež diakonie vykonávají. Činnosti, kterými se zabývají diakonie jsou mi velmi blízké. Vámi inzerovanou pracovní pozici vnímám jako výzvu a možnost vlastní seberealizace v rámci pomoci prospěšné věci. Je pro mě velmi důležité, aby práce kterou vykonávám byla smysluplná a viděl jsem za sebou její jasný přínos. Na Vaší nabídce mě oslovilo také to, že Vaši organizaci považuji za zavedenou, stabilní a s vysokým společenským kreditem, ve které lze uvažovat kromě firemních a individuálních dárců i o jiných formách fundraisingu ve spojení s veřejností a veřejnými prezentacemi. Tak jako je to běžné a zavedené třeba v anglosaských zemích. Jako příklad mohu uvést Velkou Británii a organizace jako jsou Oxfam, Scope nebo British Heart Foundation. Z návštěv Velké Británie jsem si odnesl zajímavé poznatky a pozitivní dojem v přístupu k fundraisingu u organizací s podobnou činností jakou mají diakonie. Pokud budu ve výběrovém řízení úspěšný, pokusím se přenést své poznatky z Velké Británie do své práce, a to i za pomoci kontaktů, které ve Velké Británii v této oblasti mám.
V případě dalších otázek z Vaší strany, mě kdykoliv kontaktujte na níže uvedeném telefonním čísle nebo e-mailu. Vše ostatní rád zodpovím při osobním pohovoru.
S vřelým pozdravem

Váš podpis

Kontakt:

