Návrh na rozvod bezdětného manželství – nesporný rozvod
(podle § 757 zákona č. 89/2012, občanský zákoník)
Okresnímu soudu v Ostravě
U Soudu 6187/4
708 00 Ostrava
Žalobkyně: 
Monika Stehlíková, bytem Ostrava, Poštovní 25, datum narození XX.XX.XXXX
Žalovaný: 
Tomáš Mráz, bytem Praha, Na Belánce 18, datum narození XX.XX.XXXX
Návrh na rozvod manželství
I.

Manželství bylo zavřeno dne 17. 11. 2006 před Městským úřadem v Ostravě.  Oba jsme občany České republiky, u obou jde o první manželství. Děti se z našeho manželství nenarodily. 

Důkazy: 
oddací list



občanské průkazy účastníků



výslech účastníků

II.

Manželství jsme uzavřeli po více než desetileté známosti. V počátku jsme spolu měli velice harmonický vztah. Postupně jsme se však sobě navzájem odcizili, za což může z části naše pracovní vytížení, kdy jsme každý pracovali během týdne v jiném městě. Manžel několik týdnů z měsíce pobýval v Praze a náš vztah tím utrpěl. Časem jsme si, proto každý našel novou známost a odstěhovali jsme se od sebe. Od května 2013 již spolu nežijeme ve společné domácnosti a nestýkáme se ani intimně. Naše soužití je již tedy minulostí a je hluboce a trvale rozvráceno. K návratu ke společnému životu nemá ani jeden z nás zájem a to i díky novým známostem. 
III.

Žalovaný s rozvodem souhlasí a k návrhu rozvodu se připojuje. K odpůrci jsem ztratila citový vztah a nemám zájem na dalším setrvání v manželství, které je hluboce a trvale rozvráceno.

IV.

Navrhuji vydání tohoto 

r o z s u d k u:

Manželství žalobkyně Moniky Stehlíkové a žalovaného Tomáše Mráze, uzavřené dne 17. 11. 2006 před Městským úřadem v Ostravě, se rozvádí.
Žádný z účastníků nemá právo na náhradu nákladů řízení.

V Ostravě dne 1. června 2014









Monika Stehlíková
